

菏泽教育

指导单位：菏泽市教育局

2017.3.31 星期五 齐鲁晚报 C04 编辑：李凤仪 美编：尹婷 组版：皇甫海丽



中国移动 China Mobile 4G+

这锅必火！
流量火锅套餐

2-6人共享豪华锅 100元 20G
2-3人共享标准锅 50元 6G

20G大流量 2-6人全家共享

•具体资费内容详询营业厅工作人员。

为学子插上梦想腾飞的翅膀

——专访菏泽闻艺传媒学校

本报记者 李凤仪

这里人才济济，是学子圆梦的地方；这里环境优美，是学子潜心学习的地方，这里蓬勃发展，是学子走入大学的“捷径”！

这是一所创建于2006年，经教育主管部门和民政部门批准成立的正规艺术培训学校；这是一所主要面向高中生进行文学编导考前培训的圆梦之处；优质的教学质量、专业的教学理念使无数学子插上梦想翅膀，顺利走入国家重点本科院校——这里是菏泽闻艺传媒学校！



菏泽闻艺传媒学校校长聂玉

好雨知时节

30日，沥沥春雨中，记者来到位于中华路与华英路交叉口南160米路西的菏泽闻艺传媒新校区，独立的院落，沉稳大气的前台接待厅、整洁宽敞的办公室、崭新的课桌，墙壁上粉蓝浅黄等柔和的色调、全新先进的多媒体教室、冬暖夏凉的空调……装饰一新的菏泽闻艺传媒新校区处处焕发着活力和朝气。

“给学生们创建一个良好的学习环境，给教师们创建舒服的办公环境，最终目的是让学生更好地学习，考上只凭借文化课很难考上的优秀大学。”菏泽闻艺传媒学校校长聂玉表示，咱山东是个高考大省，学生平时如果文化课成绩三四百分，上本科基本不可能，而闻艺学校就是通过艺术类文学编导的培训，助力学生考上全国211、985等重点本科大学。

说起文学编导，菏泽的家人们可能还有些陌生，但是说起艺考，可能就无人不知无人不晓了。作为一条考上优质大学的“捷径”，很多学生背着画板、扛着乐器等辛苦行走在全国各地“拼搏”，只图能上一所更好的高校。

闻艺传媒主攻的专业文学编导属于艺术类中的一种，相较于音乐、美术等具备独特的优势。文学编导只需要学生具备一定的文学能力，学习内容和文化课紧密相连，不但不会影响学生的文化课成绩，反而会促进文化课成绩提分。而且高考本科投档线也就三百分左右，权衡利弊，文学编导的优势“不言而喻”。

菏泽闻艺传媒学校作为荷

泽区域内最为专业的培训文学编导的学校，多年来，秉承“专家办学，质量第一”的宗旨，将“一切为了学生考大学”的理念贯穿于教学工作始终，已经助力一批批高三学生通过“高考捷径”轻松考入自己向往的重点本科院校。

好雨知时节，正逢跨越式发展的闻艺传媒如今乔迁新址，学校内外装修一新，教学设施环境再次“升级”，致力于带给学生们一个更加优越的学习环境，潜心学习，冲刺高考，实现高校梦想。

当春乃发生

“我自己也是学习的文学编导专业，毕业后一直在外地工作，从事就是培训文学编导工作。工作之余回到菏泽的家乡，发现人们对这一专业了解比较陌生。想为家乡做点事情。”就这样，2005年，聂玉放弃了大城市优越的工作环境，来到菏泽创业。

一颗回报家乡的热心、一片投身文学编导教育的深情，很快吸引了一批志同道合的年轻人，成为闻艺传媒的首批教师。2006年，经过前期的忙碌筹备，在菏泽北关一个不起眼的地方，菏泽闻艺传媒学校正式挂牌成立。

“当时的条件很艰苦，但是我们都有一颗火热的心，教学上尽心尽力，力求效果最优化。当年就实现了学生本科通过率100%。”聂玉对于首批学生培训印象十分深刻，第一批学生仅有30多人，其中学生刘存辉以三百多分考入了重本西南大学，如今在影视圈做著名导演霍建起的助理，工作风生水起。

培训效果好是最好的口碑，随着学生一个个考取了大学本科，闻艺传媒学校的名气也一传十传百的传播开来，学生人数也滚雪球式发展，原来的校区已经满足不了学生数量激增的教学区域和设备需求。

2009年，菏泽闻艺传媒学校来到了菏泽市中华路文化局校区，这里地理位置优越，是菏泽的政治文化经济中心，教师的队伍也在不断壮大，在学校励精图治的发展理念下，数百名学生抓住寒暑假、周末时间认真学习，冲刺高考。

金杯银杯不如口碑。随着学生本科升学率的硬指标展示，在菏泽高中家长圈里已经形成“学文学编导就到闻艺传媒”的说法。闻艺传媒带给学生的惊喜还不止是这样，还可以为学生考入好大学上“双重保险”。

“家长们是越来越认可，许多文化课优秀的学生也前来学习，目的就是如果高考文化课发挥好，直接升入好大学，但是一旦文化课发挥失常，那么还可以靠文学编导的艺术课升入好大学。”聂玉表示，学习文学编导主要是在周末、寒暑假等节假日，不影响文化课，还可以实现学生“高考多条路，上个双保险”的目标。

2017年3月份，菏泽闻艺传媒学校搬迁至华英路校区，拥有独立教学区域，更加良好的教学环境，实现了该校发展再迈新台阶。春天里，这可谓是学校的一大喜事。

随风潜入夜

教学质量和教学效果一向是闻艺传媒关注的焦点所在，为了保证优质的教学质量。校

长聂玉同时兼任了中国影视高考联盟理事、中国影视高考联盟山东分盟副秘书长，以副主编的身份编辑了《中国影视高考系列丛书》，用专业的书本理论武装学生的头脑。

目前，中国影视高考联盟已经举办八届，聂玉每年都会前去组织参会，吸收全国最顶尖的培训知识和理念，同时加强行业规范管理，制定行业标准，搭建交流平台，为全省艺考机构提供权威咨询，整合艺术培训资源，挖掘传承弘扬具有山东特色文学编导艺考形式，推动行业健康发展。

为了保证学生能接触到国内最顶尖的教学理论和教学模式，每年集训期间，菏泽闻艺传媒学校还会邀请来全国著名的文学编导专家和教授前来讲课，让学生不出家门就享受到国内一流的教学课程。

“学校的教师都十分负责，集训期间，每天早晨6点就前来上课，一直忙碌到晚上11点才回家。中午就趴在办公桌上休息一会，如果有学生前来问问题，老师就牺牲自己休息时间耐心解答，晚上有部分学生住宿，老师需要操心查寝的事情，保证学生的安全，最后才拖着疲惫的身体回家。”聂玉表示，老师们恪尽职守，关爱学生，勤勤恳恳，真正的做到了把学校当成家。

“我们喜欢这里的环境，是在从事自己喜欢的事情，聂校长非常踏实能干，人也随和，我们在这里工作很开心，就想着在这里尽力把学生教好。”在这里工作多年的郭孝松老师拥有丰富的专业知识储备，独创的编导教学管理模式深受学生喜爱，取得了丰硕的教学成果，连续三年的山东艺状元都是出

自郭老师的麾下。

我国有句古话：“千人同心，则得千人力。”正是闻艺传媒学校全体教职工团结一致，勤恳敬业，才实现了整个团队的凝心聚力、协同作战，这种精神和理念凝成一股力量，共同促进了闻艺传媒学校的辉煌，为广大学子圆了重点本科的大学梦。这种默默的力量，恰入夜晚潜入的春雨，无私有爱。

润物细无声

纸上得来终觉浅，绝知此事要躬行。为了让学生理论能联系实践，每年闻艺传媒学校都会带着学生前去北京观看央视录制节目现场，曾先后参与了《欢乐喜剧人》、《开讲了》、《艺术人生》等著名节目，让学生亲身感受编导工作的实际操作，今年闻艺传媒还将带学生前去参加《朗读者》活动现场，让学生对文学编导专业了解更透彻。

除此之外，菏泽闻艺传媒学校还有丰富多彩的课外活动，每一批前来学习的学生都要进行为期一天身体素质拓展训练，通过“信任背摔”、“感恩牵手”等拓展活动，旨在锻炼学生体质，增强学生体魄，同时培养学生团结互助互帮的精神，进行一次“心灵的洗礼”。

“经过拓展训练之后，学生们上课不早退不迟到，认真学习，学习效率明显提升。而且家长反映，孩子回家后更加懂事了。”聂玉说道，正是通过这种活动实现了学校的良好校风，践行了学校的育人理念。

此外，闻艺传媒学校还先后参与了齐鲁晚报今日菏泽举办的高考状元公益讲堂的活动，高考状元们将自己学习方法、习惯无偿分享给大家，学生们上完课都感叹受益匪浅。

“沧桑无极终有道”。积多年努力，闻艺传媒学校确立了“专业、专心、专注”的高精尖教学发展基本思路，蕴积涵育，务实图治，办学规模不断扩大，办学效益成绩显著，形成了菏泽本土优质教育培训品牌。乔迁后的新校区，更是赋予了这所学校源源不绝的生命力，使之能够顺时而动，应潮而生。

润物细无声。展望未来，学校将依托丰富的教学经验、雄厚的师资力量、先进的教学模式、耕耘和收获相交融，助力广大莘莘学子梦想成真，迈入名校。菏泽闻艺传媒学校也将以跨越式的发展速度和强大的办学实力，与时俱进，努力谱写菏泽文学编导教育培训的辉煌！



大气的学校前台



先进的多媒体教室



时尚的会客厅